
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

 Krunica je svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 496-1/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- David Kožul, sin Milia i Ane 
   r. Vasilj, kum: Ivan Vukoja
- Sara Pehar, kći Kristiana i Vesne r. 
   Milinković, kuma: Marija Milinković
- Silvestar Čarapina, sin Mate i Glorie 
   r. Damiš, kum: Andrej Raić
- Rita Bošnjak, kći Dominika Daniela 
i Ivane r. Bošković, kuma: Ivana Buljan
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminule su 
Zdravka Ivanković i Vesna Đošan.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Ankica Ćavar 80, ob. Prskalo 80, 
Ivan Šimunović 50, ob. Pranjić 50, 
Tomislav Landeka 75, Žarko Soldo 
100, Miroljub Talić 120, Kata Leko 
50, ob. Maleta 100, ob. Katić 100, Iva 
Šimunović 50, Zvonko Čarapina 100, 
Slaven Bošnjak 200, Janja Milinković 
100, Jasna Šarić 50, od krštenja Silves-
tra Čarapine 100, Nikola Karlušić 100, 
od sprovoda Vesne Đošan 100, Jelena 
Mijić 100, Ervin Knežević 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

STATISTIČKO STANJE ŽUPE ZA 2024. GODINU

Župa planira hodočašće u Poljsku 
„Putevima vjere sv. Ivana Pavla II. 
i svete sestre Faustine“ od 1. do 6. 
lipnja 2025. godine. Zainteresirani 
neka se prijave u župni ured. Cije-
na hodočašća iznosi 600,00 €, prili-
kom prijave treba uplatiti 100,00 
€ (kotizacija). Broj putnika je 
ograničen.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Kao što smo i najavljivali biti će bla-
goslov obitelji u našoj crkvi. Dolazak 
u crkvu je planiran po ulicama i nasel-
jima. Blagoslov je uz večernju svetu 
misu po sljedećem rasporedu: 
Ponedjeljak – Blajburških žrtava, 
                        Dubrovačka i Vukovarska
Utorak – Kralja Tomislava, Kneza 
                 Višeslava i Rudarska
Srijeda – dr. Milana Šufflaya, 
                 II. bojna rudnička, Orlac i 
                 Raštani
Kome ne budu odgovarali termini 
neka dođu na sam dan Bogojavljenja 
na blagoslov.

BLAGOSLOV OBITELJI 2025
U protekloj 2024. godini u našoj župi je:

Kršteno ukupno 111 djece: od toga 67 
muških i 44 ženskih.

Sakramentu Prve Pričesti pristupilo ukupno 
95 djece: od toga 56 dječaka i 39 djevojčica.

Sakramentu Svete Potvrde pristupilo 77 mladih: 
od toga 35 muških i 42 djevojke.

Crkveni brak sklopila su 32 para.

Preminulo 35 naših župljana. Od toga 7 nerođene djece.



	

N 29 SV. OBITELJ (Isusa, Marije i Josipa)
 P 30 Feliks I. papa, Sabin, Liberije
 U 31 Sv. Silvestar I. papa, Zahvalnica
 S 1 Marija Bogorodica, Nova Godina
 Č 2 Sv. Bazilije Veliki, Grgur N., Izidor
 P 3 Presveto Ime Isusovo, Mladenka
 S 4 Anđela, Borislav, Grgur, Anđa

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 30. prosinca
7.30 - Za † MARTINA i ANU Tomičić te 
           VLATKA i MLADENKU Vukša
18 - Za † GRGU i DRAGICU Šarić

Utorak, 31. prosinca
7.30 - Za † rod. DRAGU i DANU Marić te 
          ost. pok. iz ob. Marić, Ćubela i Gadžić

18 - Te Deum - Tebe Boga hvalimo

Srijeda, 1. siječnja - Marija Bogorodica
9.30 - Župna nakana

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † MARKA i RUŽU Drinovac

Četvrtak, 2. siječnja
7.30 - Za † JURU, DRAGICU i VESNU 
           Markotić

18 - Za † ZVONKU Marojevića

Petak, 3. siječnja - Presveto Ime Isusovo
7.30 - Za † ANĐELKU Vidović

18 - Za † MIROSLAVA Škegru

Subota, 4. siječnja
7.30 - Za † TADIJU Duvančić te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za † MILOSLAVA Aničića

Nedjelja, 5. siječnja - 2. PO BOŽIĆU
8 - Za † IVANA, ANKU, i MATU Bošnjaka

9.30 - Za † ILIJU i ANĐU Knezović

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † LUKU, MARU, STOJANA, 
        DRAGU i IVU Golemac

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 6. siječnja - Tri Kralja
8 - Za † MATU i JANJU Pandža te 
      SLAVKA i MARU Petrović
9.30 - Za † FILIPA i MARU Barić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † ŠIMU i ANTU Škobić te ost. pok. 
        iz ob. Škobić i Krezić

Utorak, 7. siječnja
7.30 - Za † DRINU, ILIJU i NIKOLU Krezić
18 - Za † PERU(ž), VLADU i MARIA 
        Brajkovića

Srijeda, 8. siječnja
7.30 - Za † SLAVKA Šunjića, HRVOJA i 
           RUŽICU te ost. pok. iz ob. Šunjić i 
           Smoljan
18 - Za † KATU Marić

Četvrtak, 9. siječnja
7.30 - Za † ANTU, LUKU i NIKOLU 
           Golemac te ost. pok. iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † ZLATKA i VINKU Golemac te 
        ost. pok. iz ob.

Petak, 10. siječnja
7.30 - Za † ANTU Knezovića te ost. pok. 
           iz ob. Garić
18 - Za † ZDRAVKA Pehara

Subota, 11. siječnja
7.30 - Za † BOŽU i MIRJANU Bubalo
18 - Za † supruga BRUNU Buhača

Nedjelja, 12. siječnja - KRŠTENJE GOSP.
8 - Za † PEPICU i SLAĐANU te ost. pok. iz 
      ob. Mikulić i Milićević
9.30 - Za † rod. MARU i IVANA Marića te 
           ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MIRKA Pranjića te ost. pok. iz ob. 
        Pranjić i Mandić

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sir 24,1-2.8-12
              Psalam: Ps 147
         2. čitanje: Ef 1, 3-6.15-18
         Evanđelje: Iv 1, 1-5.9-14
U početku bijaše Riječ i Riječ bi-
jaše u Boga i Riječ bijaše Bog. 
Ona bijaše u početku u Boga. Sve 
postade po njoj i bez nje ne posta-
de ništa. Svemu što postade, u njoj 
bijaše život i život bijaše ljudima 
svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i 
tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko 
koje prosvjetljuje svakog čovjeka 
dođe na svijet; bijaše na svijetu i 
svijet po njemu posta i svijet ga ne 
upozna. K svojima dođe i njegovi 
ga ne primiše. A onima koji ga pri-
miše podade moć da postanu djeca 
Božja: onima koji vjeruju u njego-
vo ime, koji su rođeni ne od krvi, 
ni od volje tjelesne, ni od volje 
muževlje, nego – od Boga. I Riječ 
tijelom postade i nastani se među 
nama i vidjesmo slavu njegovu – 
slavu koju ima kao Jedinorođenac 
od Oca – pun milosti i istine.

Riječ Gospodnja

	

N 5 DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU
 P 6 Sv. Tri Kralja - Bogojavljenje (Vodokršće)
 U 7 Sv. Rajmund P., Rajko, Lucijan
 S 8 Gospa brze pomoći, Severin, Teofil
 Č 9 Jadranko, Adrijan, Julijan, Živko
 P 10 Dobroslav, Agaton, Vilko, Aldo
 S 11 Neven, Bernard, Honorat, Higin

SVETA OBITELJ                                  29. prosinca 2024. - 4. siječnja 2025.  “C” DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU                                 5. - 11. siječnja 2025. “C”         

Riječ tijelom postade i 
nastani se među nama. (Ps 147)

Blaženi koji prebivaju u 
Domu tvome, Gospodine. (Ps 84)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: 1 Sam 1, 20-22.24-28
             Psalam: Ps 84
         2. čitanje: 1 Iv 3, 1-2.21-24
         Evanđelje: Lk 2, 41-52
Roditelji su Isusovi svake godine o 
blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad 
mu bijaše dvanaest godina, uziđoše po 
običaju blagdanskom. Kad su minuli ti 
dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta 
u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi 
roditelji. Uvjereni da je među suputni-
cima, odoše dan hoda, a onda ga stanu 
tražiti među rodbinom i znancima. I 
kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem 
tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u 
Hramu gdje sjedi posred učitelja, slu-
ša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu 
zaneseni razumnošću i odgovorima 
njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše 
se, a majka mu njegova reče: »Sin-
ko, zašto si nam to učinio? Gle, otac 
tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on 
im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li 
znali da mi je biti u onome što je Oca 
mojega?« Oni ne razumješe riječi koju 
im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret 
i bijaše im poslušan. A majka je njego-
va brižno čuvala sve ove uspomene u 
svom srcu. A Isus napredovaše u mu-
drosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

Riječ Gospodnja


